
 

令和４年度 第１回自治会･行政連絡会議 会議録 

会 議 の 名 称 令和４年度第１回自治会・行政連絡会議 

開 催 日 時 令和４年５月１７日（火）１９：００～２０：１５ 

開 催 場 所 町民総合会館ゆるびの舎 ２階研修室 

出席者 

自治会･町内会 
出席：２７自治会 

欠席： １自治会 

行政 

町長、副町長、議会事務局長、会計管理者、総務課長、整備計画室

長、町民課長、健康福祉課長、税務課長、建設農林課長、上下水道

課長、学校教育課長、生涯学習課長 

（欠席．教育長） 

事務局 まちづくり企画課 

関係機関 社会福祉協議会 

会 議 次 第 

１．開会 

２．町長あいさつ 

３．自治会長自己紹介 

４．連絡事項 

（１）役場の業務担当部署について【資料№1】 

＜まちづくり企画課＞ 

（２）令和４年度行事予定について【資料№2】 

（３）自治会・町内会への補助メニューについて【資料№3】 

（４）令和４年度早島町自治会等活動推進交付金について【資料№4】 

＜健康福祉課＞ 

（５）民生児童委員候補者の推薦について【資料№5】 

（６）赤十字会費（募金）について【資料未配布の自治会のみ配布物有】 

＜町民課＞ 

（７）特定健診について【チラシ】 

＜早島町社会福祉協議会＞ 

（８）社会福祉協議会の業務について【資料№6】 

（９）赤い羽根福祉のまちづくり助成金交付要綱について【資料№7】 

５．閉  会 

会 議 資 料 

・次第 

・出席者名簿 

【資料Ｎｏ．１】令和４年度役場業務の一覧 

【資料Ｎｏ．２】令和４年度行事予定表 

【資料Ｎｏ．３】自治組織の活性化を目指して 

【資料Ｎｏ．４】令和４年度早島町自治会等活動推進補助金一覧表 

【資料Ｎｏ．５】民生児童委員候補者の推薦について（ご依頼） 

【チラシ】年に１度は、特定健診を受けよう！ 

【資料Ｎｏ．６】社会福祉協議会とは？ 

【パンフレット】はやしまほっとプラン２（概要版） 

【資料Ｎｏ．７】赤い羽根福祉のまちづくり活動助成金交付要綱 

・質問票 

 

会議録作成者 まちづくり企画課 令和４年５月１７日作成 



会 議 内 容 （ 要 点 ） 

１．開会 

 

 

２．町長あいさつ 

 昨年は新型コロナウイルスの流行により、集まっていただくのが難しかった。今年も状況を

見ながら、できるだけ皆さんと顔を合わせるようにしたいと思っている。 

コロナが流行しだして 3 年目になる。早島町で最初に出たのは 2 年前の 4 月 1 日だった。そ

の時は岡山県でも数例目で、大変なことになった。人権侵害やデマ、中傷も大変だった。今で

は早島町だけで 500 人を超えた。通常の病気とまではいかないが、症状の程度が割と軽くなっ

てきたと言われている。しかし今日の新聞やテレビを見ていると、亡くなった方もいらっしゃ

るので、気を抜いてはいけないと思っている。ワクチン接種も 3 回目が進んでいて、65 歳以上

の方に限れば、約 90%の人が 3 回接種が完了している。しかし、残念ながら 20 代や 30 代はまだ

30%台に留まっている。また、感染者は若者、そして子どもが中心となっており、幼稚園や小中

学校では学級閉鎖にもなった。その中で国からは 4 回目接種の指示があったので、現在準備を

進めており、5 月の終わりには 60 歳以上の方を対象に 4 回目接種をする予定である。ウィズコ

ロナと言葉では簡単だが、中々難しい状況が続いている。今日はできるだけ短時間で会議を終

わらせたいので、ご協力をお願いしたい。 

所信表明でも言ったが、今、早島町では駅の計画が前に進んでいるところである。基本設計

も完成したので、広報紙 6 月号でデザインや機能等について皆さんにお示しして、意見をいた

だきながら、次の実施設計に移っていきたい。また、懸案事項だった国道 2 号の渋滞について

も、3、4 年前から岡山県全体で国の方へ何度も要望していたが、ようやく岡山倉敷立体（Ⅰ

期）としてやっていただくことになった。その中で早島町の無津も第Ⅰ期に入ったため、これ

から調査に入り、設計をして、その後、工事に進んでいくことになる。町も関係の皆さんと協

力しながら体制を整え、国道事務所ができるだけ早く取り組めるようにしたい。そして、早島

町では第 5 次総合計画を策定した。この中にも委員としてご協力をいただいた方もいる。これ

から先 10 年の目標を定めて、「安全・安心に暮らせ 豊かさと幸せを実感できるまち」という

基本理念のもとに計画を作成したので、目を通してほしい。また、子どもたちにも 10 年先を考

えてもらうために、表紙の絵は幼稚園児に、キャッチフレーズは中学生に作ってもらった。こ

の総合計画で定めた目標に向かって、職員共々、頑張っていきたいと考えているので、これか

らもよろしくお願いしたい。 

 

 

３．自治会長自己紹介 

若宮自治会から名簿順に自己紹介 

 

 

４．連絡事項 

（１）役場の業務担当部署について【資料№1】 

資料に沿って説明。以下補足。 

  町長あいさつの中で触れた国道 2 号の交差点の部分立体だが、岡山国道事務所が地元に入

って進めていき、町の窓口として建設農林課が同行するようになる。無津交差点付近でこれ

から調査や測量等を行うことになるが、その際は交差点付近の自治会に回覧等でお知らせす

る。また、広報紙を使って、事業進捗をご報告する予定なので、よろしくお願いしたい。 

 

 



～換気のため、5分間休憩（連絡事項のない課長はここで退席）～ 

 

Ｑ．教育長は新任だが、今日は欠席となっている。理由は何かあるのか。 

Ａ．皆さんに会議の案内を出した後に、全国町村教育長会議が入ってしまい、今日は東京に出

張中である。大変申し訳ない。 

Ｑ．課長が半分ほど退席したが、質問がある場合、どうすればよいのか。 

Ａ．冒頭でもお願いしたが、会議の時間短縮のため、質問がある場合は、お手元の質問票にご

記入の上、ご提出いただきたい。後日、文書にて回答させていただく。 

 

 

まちづくり企画課：（２）～（４）の資料を続けて説明 

（２）令和 4年度主要行事予定について【資料№2】 

 資料に沿って説明。以下補足。 

  行事予定について、新型コロナウイルス感染症の状況により、今後日程の変更が生じる可

能性がある。各行事の詳しい内容については担当課へお問い合わせいただきたい。 

 

 

（３）自治会・町内会への補助メニューについて【資料№3】 

資料に沿って説明。 

 

 

（４）令和 4年度早島町自治会等活動推進交付金について【資料№4】 

資料に沿って説明。以下補足。 

上半期交付分は 5月 31 日に入金予定なので、ご確認いただきたい。 

 

 

健康福祉課：（５）～（６）の資料を続けて説明 

（５）民生児童委員候補者の推薦について【資料№5】 

資料に沿って説明。 

 

（６）赤十字会費（募金）について【資料未配布の自治会のみ配布物有】 

資料に沿って説明。 

 

 

町民課：（７）の資料を説明 

（７）特定健診について【チラシ】 

資料に沿って説明。以下補足。 

健診の該当者には 5 月末ごろに受診券を送付する。詳細については広報紙折込の健診のご

案内をご確認いただきたい。自治会等で集まる機会があれば、声を掛け合って一人でも多く

の方が受診できるようご協力をお願いしたい。 

 

 

早島町社会福祉協議会：（８）～（９）について続けて説明 

（８）早島町社会福祉協議会の業務について【資料№6】 

資料に沿って説明。以下補足。 

本日ははやしまほっとプラン 2 の概要版を併せて配布しているので、また目を通していた



だきたい。 

 

 

（９）赤い羽根福祉のまちづくり助成金交付要綱について【資料№7】 

資料に沿って説明。 

  

 

５．閉会（２０時１５分） 

あいさつ：副町長 

                            

 以上 

※Ｑ．自治会長 Ａ．町 

 


